



三方代表相聚约堡，共议第三届“中欧南美三方对话平台”

11月11日晚，由中欧社会论坛发起的“中欧南美三方对话平台”协调机构代表在约翰内斯堡召开了工作会议，讨论如何落实未来工作计划。三方协调人基本达成一致，将于2014年12月在秘鲁首都利马召开第三届中欧南美三方对话会，2015年在法国巴黎召开第四届对话会，巩固、扩大三方对话平台的同时，也为联合国气候变化大会（COP20、COP21）做贡献。

据悉，第二届中欧南美民间组织三方对话会“变革中的公民社会发展”的成果（英文版）将于2013年底在中国出版。

中国国际民间组织合作促进会（CANGO）秘书长黄浩明、瑞士梅耶人类进步基金会（FPH）项目协调人尼古拉斯·克劳泽（Nicolas KRAUSZ）、智利新世界治理论坛主任马林（Gustavo MARIN）、让·罗西欧（Jean ROSSIAUD），中欧社会论坛白丽、成都城市河流研究会李明玖参加了工作会。

2012年“里约+20峰会”期间，“中欧南美民间组织三方对话平台”由中欧社会论坛及其合作伙伴联合发起，于6月17日在巴西里约热内卢正式成立。40余名中国、欧洲及南美三方的代表围绕“我们即是未来，参与就是选择”展开讨论，共分为三个主题：消除贫困、可持续社会与发展模式。三方一致认为以里约+20地球峰会为起点，动员民间社会联合行动、应对共同挑战并建立长期合作关系具有十分重要的意义。



左起：黄浩明、让·罗西欧（Jean ROSSIAUD）、马林（Gustavo MARIN）、白丽、李明玖、尼古拉斯·克劳泽（Nicolas KRAUSZ）

（供稿：中欧社会论坛）